
Jahres-Reisekranken-Versicherungen  
mit automatischer Vertragsverlängerung
Tarife, Leistungen und Allgemeine Hinweise

Mit Selbstbeteiligung Ohne Selbstbeteiligung

Familien / Paare

Jahresprämien pro  
Familie / Paar in €

Jahres-Reisekranken-Versicherung 	

Welt

bis 64 Jahre 21,– JKC71

ab 65 Jahre 69,– JKH71

Jahres-Reisekranken-Versicherung 	

Welt

34,– XKC71

89,– XKH71

Jahresprämien pro  
Einzelperson in €

Jahres-Reisekranken-Versicherung 	

Welt

bis 64 Jahre 11,50 JKA71

ab 65 Jahre 59,– JKG71

Jahres-Reisekranken-Versicherung 	

Welt

18,– XKA71

71,– XKG71

Einzelpersonen Einzelpersonen

Familien / Paare

Leistungen  

�Reisekranken-Versicherung (VB-ERV JV 2014,Teil C)
Bei Krankheit oder Unfall übernehmen wir z. B. die Kosten für die notwendige 
Heilbehandlung im Ausland sowie den medizinisch sinnvollen und vertretbaren 
Krankenrücktransport.

Inklusive Assistance-Leistung: 
Wir organisieren z. B. den Kranken- und Gepäckrücktransport ebenso wie die 
Rückreise von Kindern und leisten jetzt auch eine erste telefonische Hilfestel-
lung, wenn psychologischer Beistand in einer Notsituation  
erforderlich ist.

Selbstbeteiligung (für alle Tarife mit Selbstbeteiligung):

Bei Heilbehandlung im Ausland € 100,– je Versicherungsfall.

Allgemeine Hinweise 
 
Versicherte Reisen:
Versichert sind alle Urlaubs- und Geschäftsreisen (inklusive Tagesreisen) 
weltweit bis zu einer Reisedauer von jeweils 45 Tagen. 
Innerhalb des Landes, in dem die versicherte Person ihren gewöhnlichen Auf-
enthalt bzw. ihre Arbeitsstätte hat, sind jedoch nur die Reisen versichert,  bei 
denen die Entfernung zwischen Wohnort bzw. Arbeitsstätte und Zielort mehr 
als 50 km beträgt. Hauptberufliche Außendiensttätigkeit sowie Gänge und 
Fahrten zwischen dem Wohnort und der Arbeitsstätte sind nicht versichert. 
Bei Reisen mit einer Dauer von mehr als 45 Tagen besteht Versicherungs-
schutz für die ersten 45 Tage. 

Versicherungsschutz:
Versichert sind alle Reisen, die während des versicherten Zeitraums stattfinden.   
Grundsätzlich besteht bei allen Jahres-Versicherungen der Versicherungs-
schutz nach Ablauf des Versicherungsjahres nur fort, wenn der Vertrag nicht 
gekündigt wurde! 

Es gelten die Versicherungsbedingungen VB-ERV JV 2014 

Familie / Paar:
Maximal zwei Erwachsene, unabhängig vom Verwandtschaftsverhältnis, 
sowie ggf. deren Kind(er) bis einschließlich 25 Jahre. Reisepreis ist der 
Gesamtreisepreis der Familie /des Paares.  
Für allein reisende versicherte Personen gelten maximal die Versicherungs-
summen der jeweiligen Tarife für Einzelpersonen. 
Bitte beachten: Für die Wahl des Familien- / Paartarifs ist das Alter des älte-
sten zu versichernden Familienmitglieds / Partners maßgeblich.

Längere Reisedauer 
Eine Verlängerung der Jahres-Reisekranken-Versicherung bis max. 1 Jahr 
Gesamtreisedauer erfolgt durch Kombination mit dem Tarif  „1 Tag bis max.  
1 Jahr“ der Reisekranken-Versicherung.

Abschlussvoraussetzung 
Der Abschluss der Jahres-Versicherungen ist nur über Direktinkasso (SEPA-
Lastschriftverfahren oder Kreditkartenzahlung) möglich. Der Vertrag kommt 
nur zustande, wenn der Kunde seine vollständige Bankverbindung bzw. die 
erforderlichen Kreditkartendaten angibt und das erforderliche SEPA-Last-
schriftmandat erteilt wurde.

Erreichen von Altersgrenzen 
Sofern eine Altersgrenze erreicht wird, besteht der Versicherungsvertrag bis  
zum Ende des Versicherungsjahres zu unveränderter Prämie fort. Mit Beginn  
des neuen Versicherungsjahres wird der Versicherungsvertrag in dem dann  
passenden Tarif und mit entsprechend neuer Prämie weitergeführt.

Abschlussfrist 
Der Abschluss der Jahres-Reisekrankenversicherung ist jederzeit möglich.

Kündigung / automatische Vertragsverlängerung 
Der Vertrag verlängert sich um jeweils ein weiteres Versicherungsjahr, wenn  
er nicht spätestens einen Monat vor Vertragsende gekündigt wird.
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http://www.erv.de

